

# 明日翡翠玉镯盛宴隆重启幕

花10000元=市场花3000元

翡翠在古代是达官贵人的玩赏之物,是身份地位的象征。进入上世纪90年代以后,翡翠开始活跃于民间收藏领域,近10年来,翡翠的价格平均上涨了几倍,甚至几十倍。翡翠艺术品在国际、国内拍卖会上均被列入重要拍卖之列。

连日来,本报为回报读者即将举办“翡翠直销惠”的消息成为市民谈论的热点,许多读者争相拨打热线电话打听消息,并表示非常期待3月21日至23日在太平洋大酒店的这次直销惠,好圆他们的“翡翠梦”。



翡翠直销惠在济南

## 质量承诺

- 1、鉴定证书:缘与翠出具国家检测机构签发证书。
- 2、货品调换:本次直销惠现场购买翡翠如不满意,在不影响二次销售的情况下可等值随意调换。
- 3、假一赔二:缘与翠保证本次直销惠为A级翡翠,购买的产品经相关部门鉴定是假货,青岛缘与翠承诺返还双倍购货款,或者按照国家相关规定承担一切经济赔偿。

## 直销惠小贴士

每日成交前4名的顾客即可获赠价值200元吴府一块豆腐酒店情侣套餐一份;当日累计成交千元以上赠送价值198元千足金水晶挂件一件(限前10位);老客户凭第一届直销惠累计5000元以上购物小票,可领取价值200元以内的翡翠饰品(每天限前10位)。懂玉、爱玉的有缘人不要再错过这次机会了哦!  
时间:3月21日-23日 9:00-20:00  
地点:太平洋大酒店一楼 芝罘区市府街74号 区政府西邻  
公交路线:43路、45路、47路、49路

## 发现 翡翠制品收藏价值看好

中国市场的翡翠原石大多来自国际翡翠主产区缅甸。近年来,一方面,国内民众对翡翠玉石产品越来越热衷,市场需求量逐年增长;另一方面,缅甸对于翡翠原石的开采和出口量严格限制。供给与需求的落差让翡翠的市场价格一路走高,而这种趋势,将在很长时间内延续下去,因此,翡翠制品的收藏价值被长期看好。

不过翡翠虽然稀少,但不是所有的翡翠都具有收藏价值。专家指出:行内一般将翡翠分为A、B、C三个品

级。A级翡翠是纯正的天然产品,即玉质天然、原石原色,俗称“正色”,它不经过“内部处理”,水色永久不变。B级翡翠则玉体内部含有较多杂质,橙色浊深不透。一些翡翠商采用强酸对B级翡翠进行浸泡、腐蚀、去掉杂质,再用高压将环氧树脂灌入因强酸腐蚀而产生的卫校裂隙中,起到充填、固结裂隙的作用,这样处理的翡翠使用一二年后极易碎裂。C级翡翠是经过染色处理的翡翠,方法是用化学药剂重复加热,渗进铬元素,使其绿色、紫

色或红色看上去十分明艳。这类翡翠光泽不亮,在灯光下细看,颜色不是自然地存在于硬玉晶体的内部,而是充填在矿物的裂隙中,呈现网状分布。只有A级翡翠才有保值性。青岛缘与翠为了保证质量,让消费者买得放心,直销惠现场每款手镯都有鉴定证书,件件都是A货。业内专家也提醒广大投资者和消费者在选择卖家和商品时要谨慎,最好选择的产品具有注册商标及国家认可的质量检测证书,保证消费者的利益。

## 提议 先考察市场再来现场

不少市民打来咨询电话讲出心中的疑问:“这么便宜的翡翠,会不会是假货或者是次品呢?”对此,缘与翠做出假一赔二的承诺,并且在不影响二次销售的情况下,市民可以等价值随意调换,市民可以放心购买。

许多经验老道的翡翠收藏者都本着“货比三家,价比三家”才出手的原则,市民如果不放心大可以先去市场上走走看看,做个小调查,之后再回来翡翠直销惠验证缘与翠翡翠饰品的价格和品质。

直销惠的自信是有根据的,在

青岛缘与翠工厂店中,创造过一天出货上千件的辉煌“战绩”,在青岛市的珠宝界创下了一个销售纪录。至于创下这次“大捷”的原因,缘与翠负责人解释道“就是缘与翠的商品价格透明实在,消费者不可能不喜欢”。

## 真情 翡翠是真感情的纽带

买翡翠送人是最好不过的礼物,因为它具有纪念意义,尤其是中国人对翡翠有一种特别的感情,翡翠完全是可以寄情的。

丈夫买给妻子,妻子买给丈夫,都讲一番心意;孩子买给父母亲,往往买桃形的翡翠,希望父母长寿;父母买给孩子,有的父母认

为孩子太顽皮,需佩戴翡翠,就买佛公翡翠给孩子;送给朋友的结婚礼物,可以选购一些寓意成双成对,天长地久含义的,更受人喜爱。



本报第一届直销惠中,市民在选购翡翠饰品



潍坊直销惠火爆现场



## 翡翠故事—情侣化鸟

相传有个叫燕赤羽的青年,为躲避灾荒,逃荒到了缅北。在当地水土不服,得了“瘴痧”,将死之时,被当地部族首领克钦山官救活。小伙子是山外来的,见多识广、聪明能干,很得首领赏识,就把他留下来当自己的侍卫—红衣领队的统领。后来被绿衣领

队绿羽山官的女儿翠鸟看中,两人暗生情愫并在木脑纵歌节上私定终身。可山官的世仇为了争夺官位,用毒箭射伤了掩护山官的燕赤羽。翠鸟为保护爱人和他们的姐妹们护着受伤的燕赤羽逃跑,并在大神官的帮助下化身飞鸟飞出了敌人的重重围困。但好

景不长,苦命的情侣却被仇人施以妖法,将他们变成了石头,落到了现在的帕敢一带。由于他们过于纯洁,都化身成了美丽的翡翠。因燕赤羽死时紧紧地抱住翠鸟,所以翡翠原石外部都有着红色的皮幔,里边才是翠绿的玉石。